



AL PASAR...

A PROPOSITO DEL TOREO.

Medio España se inclina con ansiedad sobre el lecho en que decaese el torero. La imaginación de la multitud suelta la herida y el ánimo de todos se sobrecarga de ansiedad...

Los detractores de la corrida de toros aprovecharán esta ocurrencia para protestar por estimulos de humanidad contra lo que ellos reputan como una muestra de barbarie...

Encuentro injusto lo que se diga contra el noble recreo nacional. ¿Divierte? Luego es bueno. ¿Apasiona? Luego responde a un fin saludable...

Visitando una vez el manicomio del doctor Esquerdo, vi un hombre que se entretenía enseñando a hablar a un perro. He aquí—pensé—un hombre que ha encontrado distracciones para toda la vida...

LA CATÁSTROFE DE GLASGOW

Los periódicos de esta capital publican detalles de la catástrofe ocurrida el sábado durante el match internacional de football en Glasgow.

Asistían más de 21.000 espectadores y la inmensa mayoría de ellos no advirtieron la catástrofe, continuando el match hasta una hora bien avanzada de la madrugada para impedir que el pánico se produjera.

Continuaba transportando heridos a los hospitales, entre los cuales se cuentan 250 gravísimos, muchos de ellos sin esperanza de vida.

MITIN DE AGRICULTORES

El mitin de hoy ha estado concurrentísimo. Ha presidido D. José Morales, presidente de una asociación de huertanos.

Han asistido también los diputados a Cortes Sres. Esteve y Revenga y el senador don Eduardo Pardo.

D. Luis Díez ha expuesto en un breve discurso, el patriótico objeto del mitin.

D. J. B. Monrreal lee la adhesión del marqués de Aledo, y ofrece, como periodista, la cooperación de la prensa local.

El diputado Sr. Revenga dió que el libro crítico del tabaco es necesario para esta región donde la agricultura está en crisis, y ofrece sostener en las Cortes estas aspiraciones, así como la rebaja de las tarifas de transporte de las frutas, manifestando buenas esperanzas de vida.

CONTRA UN JEFE DE POLICIA

Estas fuerzas, consideradas como de preferencia, formarán el día de la jura a la salida del Palacio y a la entrada del Congreso...

El gobernador ha anunciado a una comisión de agricultores que le ha visitado, que pronto llegará a Murcia el Dr. Pulido para estudiar estas cuestiones.

El Sr. Gasset hace las siguientes declaraciones: Yo he sostenido hasta aquí, y seguiré manteniendo, con una notoria inferioridad de medios en relación al Sr. Canalejas...

LA POLITICA HIDRAULICA

El ex ministro de Agricultura y Obras Públicas, D. Rafael Gasset, ha dirigido una carta a nuestro estimado colega El Imparcial...

No puede ocultarse que siendo tan complejo el problema de la modificación de cultivos, es indispensable comenzar por las obras hidráulicas, dando con mayor facilidad que vencer los obstáculos...

Los problemas del crédito agrícola, de la escasez de brazos para el cultivo intensivo, de la carencia de abonos, de la falta de enseñanzas agrícolas, cabe resolverlos con fortuna y rápidamente, en unas cuantas obras secundadas con acierto...

El Sr. Sánchez dijo lo propio. El Sr. Boccherini, haciendo acendradas protestas de monarquismo, con el Sr. Valero Martín, insistió en que había de solemnizarse con algún festejo la nueva era monárquica.

El Sr. Valero expuso su criterio de que había que celebrar un festejo, fuera el que fuera para obsequiar a los personajes que han de llegar a la corte con motivo del fausto sucesos.

El Sr. Sánchez dijo lo propio. El Sr. Boccherini, haciendo acendradas protestas de monarquismo, con el Sr. Valero Martín, insistió en que había de solemnizarse con algún festejo la nueva era monárquica.

No pudiendo venir a un acuerdo, se nombró una comisión, por iniciativa de la presidencia, compuesta de los señores Peláez, Fernández Arribas, Mediano, Moreno, Agero, Martínez Contreras, Gárdenas y Basilla.

Esta noche, a las diez, continuará el debate.

UN PETARDO EN UN CONVENTO

Ayer, a las nueve de la noche, se produjo gran alarma en esta población, a consecuencia de haber estallado un cartucho de dinamita justo a la puerta del convento de las Trinitarias.

En el interior del convento se produjo un inmenso pánico entre las monjas.

Los desperfectos materiales son de escasa importancia. Se ignora quién es el autor de tan bárbaro suceso, y el móvil que le pudo guiar.

LA TRIPLE ALIANZA

La prensa italiana no cree de una urgencia absoluta el tratar en estos momentos de renovar o denunciar la Triple Alianza...

La opinión más general se inclina a la renovación del tratado político; pero a no prestarse a convenios comerciales onerosos.

PARA LA JURA DEL REY

El día 13 se reunirán en Madrid los alumnos de todas las academias militares, a las que pasará revista S. M. el Rey.

Para el acto de la jura y la revista que se celebrará más tarde, cada unidad de los cuerpos armados enviará su escuadra de gastadores o batidores al mando del capitán ayudante, con la bandera o estandarte del cuerpo.

Además, sirviéndole bien, alejais toda idea de indiscreción por vuestra parte, y si la cosa llegase a saberse, vuestra conducta sería una barrera que se interpondría entre vosotros y la Bastilla.

—Es justo—manifestó el bonetero.—Lo comprendo muy bien—añadió el futuro regidor.

—De modo que cuando el señor Fouché venga a buscaros para ir a casa de Bernard... Ah, Dios mío!—exclamó el señor Gorain.

—Me hacéis pensar. Lo había fatalmente olvidado. ¿Qué es preciso que hagamos?—Llevaréis al señor Fouché a casa de Bernard, y cuando estéis solos con el tintorero, le comprometeréis a que cese en toda clase de averiguaciones y pasos; esto es todo.

—Además que nosotros nos veremos, porque ahora os dejo. Ya son cerca de las ocho y media y tengo una cita en este barrio... Hasta la vista, mi querido regidor; hasta la vista, señor proveedor privilegiado.

—Regidor!—exclamó el señor Gorain, irguiéndose.—Proveedor de monseñor!—dijo el bonetero, acariciándose la barba.

El señor Roger se levantó y estrechó afectuosamente la mano de los dos burgueses. Hizo un último saludo, atravesó el café, saliendo de éste por la puerta que daba bajo...

—Y—añadió el señor Roger inclinándose más hacia los dos burgueses—ahora que es así al corriente de un secreto de Estado, sólo depende de vos el ser agradables a su majestad, ¡y quien sabe lo que puede resultar de un servicio! De regidor a preboste... no hay mucha distancia.

—Un servicio! ¿Qué servicio?—exclamó el señor Gorvais.—Estoy dispuesto a hacer que me hagan trozos por su majestad.

—Yo lo mismo—dijo no menos vivamente el señor Gorain.—Pues bien; vos conocéis intimamente a los esposos Bernard, estáis al corriente de todo lo que pasa en su casa, veis a las personas que se interesan por ellos en el asunto en cuestión...

—Y qué más?—preguntó el propietario de la casa que habitaba Danton.—Continúa enterándonos de todo, y cuando tenga el placer de ir a veros, me contaréis todo lo que sepáis... ¿Comprendéis?—añadió el empleado.

LA CUESTION OBRERA

Se ha agravado la huelga de los horneros. Los obreros panaderos tienen el propósito de generalizar la huelga, haciendo que se deje de trabajar en todos los hornos.

El gobernador ha llamado a su despacho a los presidentes de los patronos y obreros a fin de ver el modo de solucionar la cuestión.

Además, ha adoptado todo género de medidas preventoras para que no falte pan. A causa de dicha cuestión, el gobernador ha suspendido su viaje a Madrid, para donde se proponía salir mañana.

El Sr. Valero expuso su criterio de que había que celebrar un festejo, fuera el que fuera para obsequiar a los personajes que han de llegar a la corte con motivo del fausto sucesos.

El Sr. Sánchez dijo lo propio. El Sr. Boccherini, haciendo acendradas protestas de monarquismo, con el Sr. Valero Martín, insistió en que había de solemnizarse con algún festejo la nueva era monárquica.

No pudiendo venir a un acuerdo, se nombró una comisión, por iniciativa de la presidencia, compuesta de los señores Peláez, Fernández Arribas, Mediano, Moreno, Agero, Martínez Contreras, Gárdenas y Basilla.

Esta noche, a las diez, continuará el debate.

DIPUTACION PROVINCIAL

La corporación en pleno se ha reunido esta mañana bajo la presidencia del Sr. Romero Martínez.

El objeto de la sesión era ponerse de acuerdo respecto al festejo que ha de organizar la Diputación para conmemorar la jura de S. M. el Rey.

El Sr. Fernández Arribas es partidario de una corrida de toros gratuita.

El Sr. Cambrano se manifestó conforme con la corrida, pero de pago, a beneficio de los pobres; lo mismo opinó el Sr. Paléx.

El Sr. España se mostró partidario de hacer algo práctico y permanente, que recordase el suceso de la coronación del Rey.

El Sr. Valero expuso su criterio de que había que celebrar un festejo, fuera el que fuera para obsequiar a los personajes que han de llegar a la corte con motivo del fausto sucesos.

El Sr. Sánchez dijo lo propio. El Sr. Boccherini, haciendo acendradas protestas de monarquismo, con el Sr. Valero Martín, insistió en que había de solemnizarse con algún festejo la nueva era monárquica.

No pudiendo venir a un acuerdo, se nombró una comisión, por iniciativa de la presidencia, compuesta de los señores Peláez, Fernández Arribas, Mediano, Moreno, Agero, Martínez Contreras, Gárdenas y Basilla.

Esta noche, a las diez, continuará el debate.

PARA EXTINGUIR LA LANGOSTA

Se ha recibido la nota oficial de que se ha presentado la langosta en distintos puntos de la provincia.

A la actividad del ingeniero Sr. Sandoval se debe la salida de peritos para reconocer los terrenos.

En previsión de que la plaga se desarrolle, se tiene prevenido todo lo necesario. Solo falta la gasolina.

El Sr. Sandoval propone la salida para hacer experimentos con un nuevo descubrimiento del americano Grilli. Se esperan favorables resultados.

Su aplicación consiste en sumergir el insecticida, dejándole que produzca la extinción de la plaga por infección.

Detallará el resultado de las pruebas y noticias de los pueblos infestados por la terrible plaga.—LÓPEZ.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 7

Table with columns: FONDOS PUBLICOS, DEL 5, DEL 7. Rows include 4 0/0 perpetuo interior, 5 0/0 amortizable, Obligaciones de 250 pias., etc.

CAMBIOS

Table with columns: Londres, vista, París, vista. Values: 34 20, 34 15, 36 20, 35 70.

OPERACIONES

Table with columns: Al contado, 4 0/0 p. inter., 5 por 100 amortizable, etc.

ISIDORO FERNANDEZ FLOREZ

Al cerrar esta edición recibimos la dolorosa noticia de haber fallecido, víctima de una pulmonía infecciosa, el ilustre escritor y copropietario de nuestro querido colega El Liberal, D. Isidoro Fernández Florez.

Era académico de la Española, y uno de las más legítimas glorias del periodismo contemporáneo.

Literato de varia y amena cultura; cronista singular de exquisito gusto que definió y acariciaba los asuntos en flor, sin bajar a las heces jamás; articulista político de alto sentido, forma decorosa siempre, estilo personal y agudezas ejemplares; Fernández Florez era un aristócrata en los pensamientos y en su expresión; un demócrata en sus ideas y en sus convencimientos; un ateniense en sus escritos; y un caballero cumplido en la sociedad y en el mundo.

Dirigió El Imparcial en época difícil, como lo fué la del periodo republicano, inspiró El Liberal en muchas ocasiones, y fué de los partidos políticos siempre. Fué difícil hacerle aceptar el gobierno civil de San Sebastián en los tiempos últimos de la revolución de setiembre.

No está lejos el día en que con ocasión de su ingreso en la Academia Española, hubimos de recordar su labor periodística, una de las más brillantes de nuestra época.

Fernández Florez baja al sepulcro cuando no parecía tan próximo su fin. La grave enfermedad aguda acabó con él.

Con su memoria y con su nombre no acabará el trascurso del tiempo. Escribió mucho y bien; sintió con alta inteligencia y procedió con delicadezas esquisitas, y serán sus obras honra de la literatura, y modelo en el periodismo.

Sus amigos y sus compañeros, también compañeros y amigos fraternales nuestros, sentirán la honda pena de su muerte como sus deudos más allegados. Así la sentimos nosotros, que también fuimos en alguna ocasión discípulos suyos, amigos siempre y admiradores de toda la vida.

Descanse en paz el insigne escritor y caballero cumplido!

El agresor Jaime Lopez Garcia se suicidó, apareciendo el cadáver en el sitio llamado La Marrada.

El gobernador ha prohibido que se embarque el pimiento con el aceite en la estación de Gallos, calmando esta disposición la irritación de los huertanos.

La niña Teresa Rebollo Roca se cayó a una acera de riesgo, ahogándose.

Desde ayer está lloviendo.—SARABIA.

La ópera en Alicante. Anoche debutó en el Teatro Principal, estrenando la ópera La Bohème, la compañía que dirige el tenor Cardenal.

La obra gustó mucho, aplaudiéndose especialmente el trabajo del tenor D. Manuel Morales.

El tiempo había oscurecido los ladrillos y las piedras.

Dos pisos grandes, con ventanas enormes, indicaban la altura majestuosa de las habitaciones interiores existentes en las dos alas de aquella gran morada.

Un tejado puntiagudo, cubierto de pizarra, contribuía a darle una apariencia lúgubre a aquel edificio, evidentemente señorial.

Eran las nueve. La noche (era el mes de julio) apenas había tendido sus alas sobre la capital del reino, pero la poca anchura de la calle de Chaume impedía el paso a los últimos resplandores de la claridad expirante, y toda aquella parte del barrio del Marais se hallaba sumida en la oscuridad más profunda.

El hotel situado frente al de Subise parecía, juzgándole exteriormente, deshabitado y desierto. Ningún rayo luminoso salía por las ventanas, cuyas maderas exteriores estaban herméticamente cerradas a pesar de la hora poco avanzada y del calor sofocante que la brisa de la noche comenzaba apenas a combatir.

La puerta principal estaba cerrada, y ningún criado proyectaba su sombra en el patio silencioso.

Hubiérase dicho que aquella casa tan espaciosa se hallaba abandonada por todos sus habitantes, y el contraste que presentaba con el hotel de Subise, brillantemente animado, hacíanlo parecer todavía más sombrío, el silencio en que se encontraba sumido y la obscuridad que reinaba en el patio.

La calle de Chaume también estaba obscura y solitaria; la entrada principal del hotel de Subise, dando sobre la calle del Paraíso, no le comunicaban más que la pequeña animación que hemos indicado.

Apenas de cuando en cuando algún viandante hacía resonar sus pasos en el reluciente pavimento de la calle.

A pesar de esto, si alguno de aquellos se le hubiese ocurrido volver por el camino que llevaba, después de haber pasado las dos terceras partes de aquella vía estrecha, hubiese visto de pronto la presencia de dos personajes, delante de los cuales debía seguramente haber pasado, pero que no había podido ver, a causa del cuidado con que se ocultaban, arrojándose mucho a la pared, y cuya sombra protectora los defendía de todas las miradas.

Uno de aquellos dos personajes hallábase vestido totalmente de negro; pero su traje, evidentemente de luto, presentaba ese corte particular que hace reconocer el traje de luto, sin que haya necesidad de ese color llamativo que generalmente se usa.

El otro parecía ser un pobre trabajador; tan estropeado se hallaba su traje y tan miserable era su estado.

Los dos hablaban en voz baja, enfrente el uno del otro; pero con la cabeza ligeramente inclinada, el uno a la izquierda y el otro a la derecha, lo que les permitía a cada cual explorar cada una de las extremidades de la calle.

En el momento en que nosotros llegamos cerca de ellos, esta conversación, empezada probablemente desde hacía algunos instantes, parecía próxima al momento de terminarse.



Isidoro Fernández Florez.

Al cerrar esta edición recibimos la dolorosa noticia de haber fallecido, víctima de una pulmonía infecciosa, el ilustre escritor y copropietario de nuestro querido colega El Liberal, D. Isidoro Fernández Florez.

Era académico de la Española, y uno de las más legítimas glorias del periodismo contemporáneo.

Literato de varia y amena cultura; cronista singular de exquisito gusto que definió y acariciaba los asuntos en flor, sin bajar a las heces jamás; articulista político de alto sentido, forma decorosa siempre, estilo personal y agudezas ejemplares; Fernández Florez era un aristócrata en los pensamientos y en su expresión; un demócrata en sus ideas y en sus convencimientos; un ateniense en sus escritos; y un caballero cumplido en la sociedad y en el mundo.

Dirigió El Imparcial en época difícil, como lo fué la del periodo republicano, inspiró El Liberal en muchas ocasiones, y fué de los partidos políticos siempre. Fué difícil hacerle aceptar el gobierno civil de San Sebastián en los tiempos últimos de la revolución de setiembre.

No está lejos el día en que con ocasión de su ingreso en la Academia Española, hubimos de recordar su labor periodística, una de las más brillantes de nuestra época.

Fernández Florez baja al sepulcro cuando no parecía tan próximo su fin. La grave enfermedad aguda acabó con él.

Con su memoria y con su nombre no acabará el trascurso del tiempo. Escribió mucho y bien; sintió con alta inteligencia y procedió con delicadezas esquisitas, y serán sus obras honra de la literatura, y modelo en el periodismo.

Sus amigos y sus compañeros, también compañeros y amigos fraternales nuestros, sentirán la honda pena de su muerte como sus deudos más allegados. Así la sentimos nosotros, que también fuimos en alguna ocasión discípulos suyos, amigos siempre y admiradores de toda la vida.

Descanse en paz el insigne escritor y caballero cumplido!

El agresor Jaime Lopez Garcia se suicidó, apareciendo el cadáver en el sitio llamado La Marrada.

El gobernador ha prohibido que se embarque el pimiento con el aceite en la estación de Gallos, calmando esta disposición la irritación de los huertanos.

La niña Teresa Rebollo Roca se cayó a una acera de riesgo, ahogándose.

Desde ayer está lloviendo.—SARABIA.

La ópera en Alicante. Anoche debutó en el Teatro Principal, estrenando la ópera La Bohème, la compañía que dirige el tenor Cardenal.

La obra gustó mucho, aplaudiéndose especialmente el trabajo del tenor D. Manuel Morales.

El tiempo había oscurecido los ladrillos y las piedras.

Dos pisos grandes, con ventanas enormes, indicaban la altura majestuosa de las habitaciones interiores existentes en las dos alas de aquella gran morada.

Un tejado puntiagudo, cubierto de pizarra, contribuía a darle una apariencia lúgubre a aquel edificio, evidentemente señorial.

Eran las nueve. La noche (era el mes de julio) apenas había tendido sus alas sobre la capital del reino, pero la poca anchura de la calle de Chaume impedía el paso a los últimos resplandores de la claridad expirante, y toda aquella parte del barrio del Marais se hallaba sumida en la oscuridad más profunda.

El hotel situado frente al de Subise parecía, juzgándole exteriormente, deshabitado y desierto. Ningún rayo luminoso salía por las ventanas, cuyas maderas exteriores estaban herméticamente cerradas a pesar de la hora poco avanzada y del calor sofocante que la brisa de la noche comenzaba apenas a combatir.

La puerta principal estaba cerrada, y ningún criado proyectaba su sombra en el patio silencioso.

Hubiérase dicho que aquella casa tan espaciosa se hallaba abandonada por todos sus habitantes, y el contraste que presentaba con el hotel de Subise, brillantemente animado, hacíanlo parecer todavía más sombrío, el silencio en que se encontraba sumido y la obscuridad que reinaba en el patio.

La calle de Chaume también estaba obscura y solitaria; la entrada principal del hotel de Subise, dando sobre la calle del Paraíso, no le comunicaban más que la pequeña animación que hemos indicado.

Apenas de cuando en cuando algún viandante hacía resonar sus pasos en el reluciente pavimento de la calle.

A pesar de esto, si alguno de aquellos se le hubiese ocurrido volver por el camino que llevaba, después de haber pasado las dos terceras partes de aquella vía estrecha, hubiese visto de pronto la presencia de dos personajes, delante de los cuales debía seguramente haber pasado, pero que no había podido ver, a causa del cuidado con que se ocultaban, arrojándose mucho a la pared, y cuya sombra protectora los defendía de todas las miradas.

Uno de aquellos dos personajes hallábase vestido totalmente de negro; pero su traje, evidentemente de luto, presentaba ese corte particular que hace reconocer el traje de luto, sin que haya necesidad de ese color llamativo que generalmente se usa.

El otro parecía ser un pobre trabajador; tan estropeado se hallaba su traje y tan miserable era su estado.

Los dos hablaban en voz baja, enfrente el uno del otro; pero con la cabeza ligeramente inclinada, el uno a la izquierda y el otro a la derecha, lo que les permitía a cada cual explorar cada una de las extremidades de la calle.

En el momento en que nosotros llegamos cerca de ellos, esta conversación, empezada probablemente desde hacía algunos instantes, parecía próxima al momento de terminarse.

MISCELANEA TELEGRAFICA

Al anochecer hubo gran tormenta. Siguió el tiempo lluvioso. Se ha celebrado una becerrada y carreras de ciuitas a beneficio de la Asociación de Caridad.

A montes le será imposible torrear hasta el 2 de mayo en Madrid. Ignórase quién le sustituirá en la feria de Sevilla.—MORCETA.

Ortuela, 7, 3:50 m. La joven a quien su novio disparó un pistoletazo hace pocos días en el pueblo de Guardamar, y de cuyo suceso se cuenta, se llama Rosario Campillo Valenti, y tiene diez y siete años de edad.

Continúa en estado grave. El agresor Jaime Lopez Garcia se suicidó, apareciendo el cadáver en el sitio llamado La Marrada.

El gobernador ha prohibido que se embarque el pimiento con el aceite en la estación de Gallos, calmando esta disposición la irritación de los huertanos.

La niña Teresa Rebollo Roca se cayó a una acera de riesgo, ahogándose.

Desde ayer está lloviendo.—SARABIA.

La ópera en Alicante. Anoche debutó en el Teatro Principal, estrenando la ópera La Bohème, la compañía que dirige el tenor Cardenal.

La obra gustó mucho, aplaudiéndose especialmente el trabajo del tenor D. Manuel Morales.

El tiempo había oscurecido los ladrillos y las piedras.

Dos pisos grandes, con ventanas enormes, indicaban la altura majestuosa de las habitaciones interiores existentes en las dos alas de aquella gran morada.

Un tejado puntiagudo, cubierto de pizarra, contribuía a darle una apariencia lúgubre a aquel edificio, evidentemente señorial.

Eran las nueve. La noche (era el mes de julio) apenas había tendido sus alas sobre la capital del reino, pero la poca anchura de la calle de Chaume impedía el paso a los últimos resplandores de la claridad expirante, y toda aquella parte del barrio del Marais se hallaba sumida en la oscuridad más profunda.

El hotel situado frente al de Subise parecía, juzgándole exteriormente, deshabitado y desierto. Ningún rayo luminoso salía por las ventanas, cuyas maderas exteriores estaban herméticamente cerradas a pesar de la hora poco avanzada y del calor sofocante que la brisa de la noche comenzaba apenas a combatir.

La puerta principal estaba cerrada, y ningún criado proyectaba su sombra en el patio silencioso.

Hubiérase dicho que aquella casa tan espaciosa se hallaba abandonada por todos sus habitantes, y el contraste que presentaba con el hotel de Subise, brillantemente animado, hacíanlo parecer todavía más sombrío, el silencio en que se encontraba sumido y la obscuridad que reinaba en el patio.

La calle de Chaume también estaba obscura y solitaria; la entrada principal del hotel de Subise, dando sobre la calle del Paraíso, no le comunicaban más que la pequeña animación que hemos indicado.

Apenas de cuando en cuando algún viandante hacía resonar sus pasos en el reluciente pavimento de la calle.

A pesar de esto, si alguno de aquellos se le hubiese ocurrido volver por el camino que llevaba, después de haber pasado las dos terceras partes de aquella vía estrecha, hubiese visto de pronto la presencia de dos personajes, delante de los cuales debía seguramente haber pasado, pero que no había podido ver, a causa del cuidado con que se ocultaban, arrojándose mucho a la pared, y cuya sombra protectora los defendía de todas las miradas.

Uno de aquellos dos personajes hallábase vestido totalmente de negro; pero su traje, evidentemente de luto, presentaba ese corte particular que hace reconocer el traje de luto, sin que haya necesidad de ese color llamativo que generalmente se usa.

El otro parecía ser un pobre trabajador; tan estropeado se hallaba su traje y tan miserable era su estado.

Los dos hablaban en voz baja, enfrente el uno del otro; pero con la cabeza ligeramente inclinada, el uno a la izquierda y el otro a la derecha, lo que les permitía a cada cual explorar cada una de las extremidades de la calle.

En el momento en que nosotros llegamos cerca de ellos, esta conversación, empezada probablemente desde hacía algunos instantes, parecía próxima al momento de terminarse.

El tiempo había oscurecido los ladrillos y las piedras.

Dos pisos grandes, con ventanas enormes, indicaban la altura majestuosa de las habitaciones interiores existentes en las dos alas de aquella gran morada.

Un tejado puntiagudo, cubierto de pizarra, contribuía a darle una apariencia lúgubre a aquel edificio, evidentemente señorial.

Eran las nueve. La noche (era el mes de julio) apenas había tendido sus alas sobre la capital del reino, pero la poca anchura de la calle de Chaume impedía el paso a los últimos resplandores de la claridad expirante, y toda aquella parte del barrio del Marais se hallaba sumida en la oscuridad más profunda.

El hotel situado frente al de Subise parecía, juzgándole exteriormente, deshabitado y desierto. Ningún rayo luminoso salía por las ventanas, cuyas maderas exteriores estaban herméticamente cerradas a pesar de la hora poco avanzada y del calor sofocante que la brisa de la noche comenzaba apenas a combatir.

La puerta principal estaba cerrada, y ningún criado proyectaba su sombra en el patio silencioso.

Hubiérase dicho que aquella casa tan espaciosa se hallaba abandonada por todos sus habitantes, y el contraste que presentaba con el hotel de Subise, brillantemente animado, hacíanlo parecer todavía más sombrío, el silencio en que se encontraba sumido y la obscuridad que reinaba en el patio.

La calle de Chaume también estaba obscura y solitaria; la entrada principal del hotel de Subise, dando sobre la calle del Paraíso, no le comunicaban más que la pequeña animación que hemos indicado.

Hoy se repite la misma obra. Se prepara la represa de Oleta y el estreno de Lohengrin.—FERRER.

Un banquete.

Se ha celebrado un banquete a bordo del buque esmirante. Se ha brindado por SS. MM. El buque zarpa para el Ferrol.—DAFONTE.

El «Satrústegui».

Zarpó para la Argentina el vapor correo «Satrústegui», con 163 pasajeros. El acorazado «Pelajo» está verificando pruebas de sus máquinas. Zarpó el día 13.—CH.

En honor de San Vicente.

Con gran solemnidad se ha celebrado en la catedral una función religiosa en honor de San Vicente Ferrer, patron de España. Ha asistido el gobernador civil, el alcalde y los concejales liberales y conservadores, con maceros y alguaciles.

El viaje del Rey de Suecia.

El Rey Oscar ha recibido en la legación de Suecia, donde se hospedó, al personal de ella y varios individuos de la colonia sueca y noruega en París, paseando por la tarde en carruaje por el bosque de Boulogne.

Vapor correo.

Ha salido de este puerto para Veracruz el vapor «Alfonso XIII», de la Compañía Transatlántica.—FABRA.

LA GUERRA EN EL TRANSVAAL

Cómo andan las negociaciones. Londres 7, 11:28 m.

El «Daily Mail» asegura que las negociaciones para la paz prosiguen en el Cabo; pero que los boers andan divididos respecto a las condiciones.

Los parientes de Kruger. Londres 7, 11:26 m.

La agencia Exchange Telegraph dice que en Pretoria, en la lista de los burghers que han prestado juramento de fidelidad a los ingleses, se hallan Kasper Kruger, hijo mayor del presidente, y veinticuatro parientes del mismo.—HARRY.

Fuerzas de los boers. Berlín 7, 3:35 A.

Según una carta del coronel Kronmen, enviado al Transvaal por el gobierno alemán, el número de boers que actualmente se hallan con las armas en la mano es de unos 20.000. Brit dispone el sólo de 5.000 combatientes.

Bajas inglesas. Londres 7.

Un telegrama de Pretoria, recibido la pasada noche, dice que las pérdidas de los ingleses en el combate de Boschmanskop fueron 60 entre muertos y heridos, figurando en estos últimos el comandante Pringle.—FABRA.

El estado de la guerra. Londres 7.

Un despacho de Pretoria da cuenta de que los boers disponen de más de 8.000 hombres entre Zoutpansberg, Sutherland, Garies y Priesbuit.

DESPUES DE LA CATASTROFE

Amplio mi telegrama anterior dando cuenta de la horrible catástrofe ocurrida en el río Guadiana al atravesarse en una barca varias familias que venían de la tradicional romería de la Virgen de Botos.

Como la catástrofe sucedió siendo ya de noche, el número de víctimas ha sido mayor. Los nueve cadáveres extraídos han sido trasladados al depósito judicial.

El barquero que gobernaba la embarcación naufragada se encuentra herido, y ha sido puesto a disposición de la autoridad.

El juzgado continúa practicando diligencias. Es inmenso el dolor de las familias de las víctimas.

La población sigue consternada. La catástrofe y sus detalles son el tema de todas las conversaciones.

Los periódicos locales que dan cuenta minuciosamente del suceso, son leídos con avido.—CONTESSA.

VIVA O MUERTA

Se comenta el hecho de presentar síntomas de vida una mujer que, fallecida a consecuencia de parto, iba a ser enterrada.

Se sigue siendo objeto de grandes comentarios al suceso de la mujer resucitada. La familia de la víctima vive en el calle de San Andrés, donde el marido Francisco Chirinos tiene una expendedoría de tabacos, que desempeña su esposa Angela González. Esta se hallaba en cinta, y tan pronto como notó síntomas de alumbramiento fué avisado un médico.

Este manifestó a la familia que el parto sería difícil, y solicitó auxilio de las señoras Lago y Scherer.

Previo consulta, acordaron sujetar a la paciente. De una farmacia próximas se trajeron en varias veces tres frascos con 80 gramos de morfina, y luego otro con 80 gramos, haciendo un total de 160 gramos.

Concedida la dosis, como que era una niña muerta, la cual salió del claustro materno hecha palacio.

Previamente la extracción, quedó la paciente viva, al cuidado de los médicos.

Para hacerla volver en sí, la aplicaron lavados de cafeína; y como no la constituían, suplicando muerta, extendió un médico el certificado de defunción.

Se dio cuenta del fallecimiento al Registro civil y se avisó al clero.

El supuesto cadáver fué amortajado, colocándose después en un stand.

Llegada la hora del entierro, y cuando iba a atormentarse el féretro, se advirtió que Angela ni estaba rígida, ni había perdido el color. Esto produjo gran alarma y sensación. Se suspendió el entierro. El público se aglomeró. Desfilaron los médicos y surgieron dudas acerca de si estaría viva o muerta Angela. Se ordenó que hicieran guardia a Angela varios practicantes, a fin de que la observasen.

A la hora en que telegrafía sigue en igual situación. Se cree que ya es cadáver; pero continúa teniendo el color natural.—DAFONTE.

SENADO

SESION DEL DIA 7.

Se abre a las tres y media. Preside el señor Montero Ríos.

El Sr. Primo de Rivera aclara algunas palabras de un discurso que en el día anterior pronunció en el Congreso de Diputados, y pide explicaciones que le atribuyen en el Extracto oficial la opinión del abandono de las islas Filipinas, estando al frente de aquel ejército o sea desempeñando el cargo de capitán general.

El Sr. Primo de Rivera fué emitida en una sesión del Senado, y por lo tanto no podía estar presente al juicio de Filipinas.

Se lee el dictamen aprobando el acta de Sevilla.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

El Sr. Beranger ensalza el valor y el patriotismo de los boers y aplaude a la prensa de Europa, que que se inclina a su favor.

Dice que el honor de Inglaterra no sufrirá con el pacto con los boers.

El Sr. Pardo Balmori reproduce una proposición de ley sobre minería.

documento se han sometido a lo prescrito en el decreto último, con sus modificaciones.

El ministro de la Gobernación y el de Gracia y Justicia ofrecen remitir los datos pedidos por el Sr. Lombardero.

El Sr. Muro pregunta las instrucciones que se suspendieron dadas al delegado que suspendió días pasados un mitin anticristiano.

El ministro de la Gobernación contesta que el delegado cumplió con su deber, aplicando disposiciones legales vigentes.

El Sr. Muro no se satisface con estas explicaciones e insiste en que fué atropellada una de las libertades que consigna la Constitución.

Esto es lo único que motiva la protesta de la minoría republicana, aun cuando no está conforme con la mayoría de los conceptos vertidos en el mitin discutido.

El ministro de la Gobernación manifiesta que en el mitin se vertieron doctrinas anarquistas, pñadas en la ley, y por eso se disolvió.

El delegado cumplió, por tanto, con su deber, y solo se extralimitó al disolver el mitin por sí solo, y sin excitar antes al presidente a que impidiera que se hablase en el sentido en que lo hacían los oradores.

El Sr. Muro insiste en que no disolvió el mitin el delegado cuando debía, y después lo hizo sin fundamento.

El ministro de la Gobernación vuelve a defender al delegado, y añade que según nuevos informes que le han suministrado, llamó la atención del presidente antes de disolver la reunión.

Otros diputados formularon ruegos y reprodujeron proposiciones de ley.

A las cuatro y cuarto se reúne el Congreso en secciones.

A las seis menos veinte se reanuda la sesión. La Cámara está muy animada. El Sr. Sagasta está en el banco del gobierno.

El Sr. Silveira explica su anunciada interposición sobre la última crisis.

Creo que el Parlamento perdería su carácter de cuerpo político si dejáramos de discutir la crisis última y el programa del gobierno.

Lo haré brevemente por exigirlo así los señores presidentes de la sesión.

Estima que el Sr. Sagasta explicó la crisis con una sinceridad verdaderamente plausible.

La crisis surgió—dice—por el proyecto del Sr. Urzúa. El Sr. Sagasta llevó su imparcialidad hasta el extremo de autorizar al Sr. Urzúa a presentar el proyecto sin conocerlo. (Risas.)

Cuando le hicieron observar la importancia del proyecto, hubo de manifestar el Sr. Sagasta: «Ya me temo que este proyecto va a producirme un disgusto.» (Nuevas risas.)

La sustitución del criterio del Sr. Urzúa por el Sr. Canalejas, su mayor enemigo, hubiera sido motivo de escándalo en otro tiempo; hoy hemos adelantado y todo queda reducido a una cuestión de régimen interior del partido.

Pasando a otro asunto, entiendo yo que para mantener la irresponsabilidad del poder real, son necesarios los partidos organizados. Claro está que yo no sostengo que sean solo dos los partidos. Lo único que sostengo es que deben estar organizados en forma. En este sentido aconsejé a la Corona.

En los actuales momentos se impone más que nunca el partido organizado, pero lo mismo que el poder real puede ser débil. Entrando a ocuparse de la declaración ministerial, digo que constituyó la más terminante de las acusaciones contra el gobierno. Esto declara implícitamente que nada ha hecho en el tiempo que lleva de poder.

Pasasteis—dice—al poder en circunstancias indebidamente y solo a título de encubridores molestos.

De aquí que fuérais sin plan, sin programa, sin condiciones para hacer nada. Los ramos no están en el gobierno. La cuestión delicada, siempre que ha planteado, se ha ido resolviendo por soluciones de armonía y concordia. Pensad bien en las enseñanzas de la historia y no intentéis aventuras peligrosas.

De la cuestión económica puedo decir muy poco. Hay pendiente de discusión un proyecto, y entonces se dirá lo oportuno. Solo tengo que felicitar al ministro de Hacienda por el espíritu de transacción que demuestra su proyecto.

Un año habéis pasado sin hacer nada en favor del crédito. (El Sr. Urzúa pide la palabra.) He visto un discurso aporreado indicios de un empréstito en el extranjero. Cuando todos tendiéramos a suprimir la deuda exterior, me pareció aquel propósito de un atrevimiento verdaderamente intolerable.

Respecto a la parte de la administración local, me parecen laudables algunos de los extremos que contiene, pero hay que hacer más. Hay que pensarse de acuerdo con las tendencias modernas, dando mayor independencia a la administración provincial y municipal.

Pasa a ocuparse de la cuestión social y ratifica la opinión del partido conservador de abstenerse respecto a la propiedad individual, estableciendo la intervención del Estado para garantizarla y hacer que se respete.

No se puede en este punto hacer una excursión por Australia, Canadá, Paraguay y otros países y traer de ellos doctrinas nuevas que no caben entre nosotros, por no tener la suficiente preparación ni ser las circunstancias las de aquellos países. Esto solo sirve para excitar ambiciones y agravar el mal. (Aplausos en los conservadores.)

Califica al Sr. Canalejas de reformador atrevido respecto al Sr. Sagasta de haberle permitido consignar en el programa tales atrevimientos.

La cuestión social no puede resolverse por reglas generadas ni empíricas. Hay que atenerse a la realidad y a las circunstancias de momento.

Califica de teatral la real orden del Sr. Urzúa, estableciendo la jornada de las ocho horas para las industrias dependientes del abastecimiento de Hacienda. Si la importancia de las tales industrias ni la situación de los obreros de las mismas dan gran trascendencia a la disposición del Sr. Urzúa.

Un cambio puede hacer creer a los obreros que el Estado lo puede todo y crear así una situación peligrosa en la cuestión social.

Estima necesario conceder ventajas a los obreros, pero sin debilitar la acción y poder del Estado.

Aplaude el que sea la suspensión de garantías en Barcelona. La ley de garantías de orden público parece hecha para días de fiesta, no para los de lucha y combata.

Termina afirmando que la gestión de los gobiernos no puede ser fructífera sin la base del mantenimiento del orden público y del respeto a todos los derechos. (Aplausos en los conservadores.)

El presidente del Consejo recuerda que contra el proyecto de ley de garantías de orden público en Barcelona, el Sr. Urzúa no solo todas las minorías, sino la mayoría. Este imponía la necesidad de una transacción. El ministro de Hacienda no quiso pasar por ello, y dimitió. ¿Qué tiene que ver que entraran en el gobierno elementos separados del Sr. Urzúa? Siendo presidente del Consejo el Sr. Silveira, sustituyó al marqués de Pidal en el ministerio de Instrucción por el Sr. García Aliz, y éste deshecho toda la obra de su antecesor.

La declaración ministerial es el programa del partido liberal.

El partido liberal vino al poder, porque debía venir, (dices.) Bajo el partido conservador se produjo la anarquía social más completa. (Risas) y risas en los conservadores.)

La crisis aquella no fué la del miedo, como decía el Sr. Silveira; fué la crisis del poder del horizontal, pues Sr. Aliz no podía dejarlo caer. (Grandes risas.)

Afirma que no crea viables más que dos contrarrestos: la liberal de todos los elementos de esta índole, y la conservadora con los restantes.

Termina el Sr. Sagasta, afirmando que este programa de instrucción para el partido de libertad (Aplausos a la mayoría.)

Se levanta la sesión a las siete y cuarto.

BOMBITA

Anoche.

El doctor Bravo, después de dejar al herido relativamente tranquilo; ordenó a su ayudante que se quedara a velarlo.

El Sr. Bravo presentaba complicaciones, preparó morfina y suero.

La primera medicación para el caso que los dolores fueran muy agudos; y la segunda por sí la debilidad y prostración se acentuaban.

Afortunadamente hasta esta madrugada no ha habido necesidad de hacer uso de medicamentos, y el estado general de Emilio, dentro de la gravedad, es satisfactorio.

Ha sido la noche de la mañana volvió a visitarlo el Sr. Bravo, levantándose el apósito y haciéndole la cura.

Conjuntamente y Mauchaquito estuvieron anoche a visitar a su compañero, conmoviéndose de la gravedad de la herida.

Bombita, chico telegrafista anoche, diciendo que salía en tren especial, creyendo, sin duda, que el estado de su hermano era desesperado.

D. José Boerhaave, que se dirigía a Lisboa, diciéndole que no tenía precisión de hacer tal desembolso, y dándole noticias relativamente consoladoras.

El Sr. Boerhaave, y los banqueros Palka de Triana y Rodas, alternan en cuidar al pobre Emilio, que conoce la gravedad de su estado y está algún tanto postrado.

Como está muy débil, se han levantado en la fonda Marañón, Bombita estaba tranquilo y el fiambre no era muy alta.

El día de hoy.

Emilio pasó la noche con tranquilidad, descansando algunas horas, y sin que, por fortuna, se presentara en el estado general síntomas alguno alarmante.

Hoy a las nueve, el doctor Bravo le levantó el apósito, procediendo a minuciosa cura, que Bombita soportó con valentía.

El reputado cirujano encontró relativo alivio, mostrando por ello su contento, procediendo después a redactar el parte, facultativo, en el cual se le refirió antes dichos, haciendo, no obstante, constar que la gravedad no había desaparecido.

En el expresado de Sevilla llegó esta mañana el padre del diestro herido, constituyéndose desde luego en enfermero.

Ricardo Torres (Bombita chico) llegará mañana.

Se han recibido ya centenares de telegramas y telefonos de amigos de Emilio, pidiendo noticias y haciendo votos por su mejoría.

Dada la fuerte complejidad de Emilio, la suerte verdaderamente incógnita que ha tenido de que el asta del inglés no llegara a dañar el pulmón y el no haberse presentado inflamación en la herida, es muy probable de que en breves días desaparezca la gravedad.

Última hora.

Esta tarde, a las seis y media, estuvo de nuevo el doctor Bravo a visitar al Bombita, encontrándole perfectamente y con una temperatura de 37 grados 2 décimas.

La casa es un continuo jubilo de personas, que van a informarse del curso de la herida.

De la infantería de la línea ha mandado a preguntar por el herido, é igual deferencia han tenido el embajador de Turquía y otras distinguidas personas.

En el mixto de Andalucía llegarán esta noche la madre, la esposa y una hermana del valiente y pundonoroso matador.

Este se encuentra muy animado, y gusta de hablar con los amigos que le asisten.

Todo hace creer, si no se presenta alguna complicación, que Bombita, dentro de un mes, podrá dedicarse a su arriesgada profesión.

LOS GRANDES DE ESPAÑA

Se ha celebrado esta tarde en la anteámbula, con el ceremonial de costumbre, el acto de cubrir los siguientes grandes de España: Conde de Cabra, D. Luis María Osorio de Moscoso y Borbón, hermano del duque de Sessa. Fué su padrino el marqués de Alcañices.

Conde de Plasencia, D. José María Arzobispo de Almería. Es el primogénito de la duquesa de Castro-Ezquerique. Ha sido padrino el marqués de Quintanar.

Marqués de Eatal, D. Alfonso Pardo y Manuel de Villena Inchausti, hijo de los condes de Via Manuel. Le ha apadrinado el duque de Osuna.

Marqués de Mallerit, D. Antonio Merceder y Tardella, de ilustre familia valenciana. Fué su padrino el duque de Veragua.

Marqués de Bonameji, D. Marcos Castillo y Medina, marqués de las Cuevas del Beasor, hermano político del general Polavieja. Le ha apadrinado el conde de Guendulain.

Conde del Real, D. Francisco Javier Azlor y Hurtado de Zaldívar, seudónimo del duque de Granada de Ega. Ha sido su padrino el duque de Arion.

Marqués de Hoyos, D. José María de Hoyos y Vinate, vizconde de Manzanares, oficial de artillería y ayuntamiento del principado de Asturias. Le ha apadrinado el conde de Torón.

Marqués de la Conia, D. Pedro Cotener y de Vaz Estab. Ha sido su padrino el conde de Gaxtá.

Conde de Bilbao, D. Joaquín del Castillo y de la Torre, hijo del general Castillo. Le ha apadrinado el duque de Bivona.

Marqués de Viana, D. José de Saavedra y Salasana, conde de Urbasa. Ha sido su padrino el duque de Rivas.

Marqués de Covar, D. Rodrigo de Figueroa, hijo de los marqueses de Villamejor y hermano del ministro de Instrucción pública. Le ha apadrinado el conde de Almodovar.

Han concurrido muchos grandes de España.

Con S. M. la Reina se hallaba, en concepto de dama de guardia, la duquesa de Montellano.

Los grandes que se han sabido han leído los discursos, dándose el luego a conocer al cuerpo de Alabarderos y cumplimentando a la real familia.

Los que se cubrirán mañana son los siguientes: Conde de Paredes de Nava, D. Luis de Zavala y Guzmán, conde de Campo Real. Es comandante de caballería y hermano del duque de Najera. Será padrino el marqués de Alcañices.

Conde de Santa Cruz de los Manuales, don Juan Nepomuceno Jordán de Urrés y Méndez de Vigo. Le apadrinará también el duque de Sexto.

Duque de Tarazona: D. Juan Muñoz y Bernardo de Quirós, conde de Casa Muñoz. Está casado con la hija de los condes de Agüera. Le apadrinará el conde de Santa Coloma.

Marqués de Narros: hijo tataro de los duques de Granada de Ega, que lleva el título desde hace muy poco tiempo. Será padrino su señor padre.

Duque de San Lorenzo: D. José Fernández de Villavieco, duque del Parque y marqués de Casa Villavieco. Está en posesión de los tres títulos desde 1900.

Conde de Guadiana, D. Enrique de Leguina y Vidal, barón de la Vega de Hoy, y conde de Alcañices. Será padrino el conde de Santa Coloma.

Marqués de Alarcá, hijo del ex embajador en Berlín Sr. Méndez Vigo. Le apadrinará el marqués de Alcañices.

MURCIA Y «LA CORRESPONDENCIA»

Esta tarde hemos sido honrados por la visita de nuestros estimados amigos de Murcia los señores D. Arturo Hueto, vicepresidente honorario de la Junta Sardinera y conde de la Orden Botijil; D. Eduardo Bernades, representante de la prensa de Murcia don José Chirinos; D. Pablo Hernández; D. Francisco Alarcá; D. Juan Hueto; D. D. Francisco Romero, por la colonia murciana en Madrid.

Nuestros amigos nos han hecho entrega de un magnífico estandarte azul, con símbolos de la Orden Botijil é inscripciones en oro, que es una obra verdaderamente notable, y han reiterado una vez más los lazos de afecto

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

que unen a la provincia de Murcia con LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

Esta nueva deferencia de los murcianos que se añaden en la larga lista de atenciones que de ellos hemos recibido, y que nos desentendamos con ocasión de presentar a los simpáticos murcianos, que tanto lo merecen, nuestro modesto concurso para todo cuanto pueda interesarles.

Par los hijos de Vico.

El viernes 11, a las dos y media de la tarde, se celebró en el teatro Español la función a beneficio de los hijos menores de D. Antonio Vico patrocinada por los duques de Tamsun y de Valencia y con el generoso concurso de todas las compañías de los teatros de Madrid.

Están invitadas SS. MM. y AA. El programa es el siguiente: 1.º «Sinfonía».—2.º El proverbio de Bisco, «Pobre por obra», por la compañía del teatro Martín.—3.º La zarzuela «Evolución libre», por los actores de Eslava.—4.º El juguete «La luz que se va», por los actores de Eslava.—5.º La zarzuela «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—6.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—7.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—8.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—9.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—10.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—11.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—12.º «El teatro de la vida», por los actores de Eslava.—13.º «El teatro de la vida», por los

